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PRUEBA DE SISTEMA NERVIOSO. |

NOMBRE ALUMNO (A): CURSO:
FECHA: __ de Octubre, 2019 PUNTAJE TOTAL: 80 PUNTAJE OBTENIDO: NOTA
MODULO SISTEMA NERVIOSO.

CONTENIDO SISTEMA NERVIOSO, GLIA, NEURONAS Y SINAPSIS.

HABILIDADES A DESARROLLAR DISENAR UN TEXTO A PARTIR DEL MAPA CONCEPTUAL
DADO CON SUS RESPECTIVAS IDEAS. RECONOCER
FUNCIONES DE LAS ESTRUCTURAS DEL SISTEMA NERVIOSO.

EXIGENCIA 60%

ITEM I: SELECCION MULTIPLE E INTERPRETACION. 2 PUNTOS C/U.

1. La estructura sefialada en la siguiente figura corresponde a:

A) Soma.

B) Axon.

C) Dendrita.

D Terminal axodnica.
E Vaina de mielina.

2. Si las neuronas de un raton perdieran su vaina de mielina, seguramente:
A) El raton se comportaria de manera hiperactiva.
B) El ratén tardaria mucho tiempo en responder a los estimulos.
C) El raton desarrollaria un sistema nervioso mas complejo y avanzado.
D) El raton adquiriria la capacidad de razonar.
E) El raton lograria prolongar su tiempo de vida.

3. Siuna zona del cerebro se ve afectada por una infeccion, ;cual de las siguientes células nerviosas actuaria en
favor de la defensa del cerebro?
A) Neuronas.
B) Astrocitos.
C) Oligodendrocitos.
D) Células de Schwann.
E) Microglias.



4. Cuando un perro te ladra sorpresivamente ;cual de las siguientes acciones no forma parte de la respuesta del
organismo ante dicho estimulo?
A) Dilatacion de la pupila.
B) Aumento de la frecuencia cardiaca.
C) Disminucién del apetito.
D) Relajacion de los esfinteres.
E) Dilatacion de las vias aéreas

5. Un dafio en la neurona sensitiva de la médula espinal seguramente provocara:
A) La imposibilidad de generar movimientos voluntarios.
B) La imposibilidad de pensar y razonar.
C) La imposibilidad de generar respuestas a los estimulos del medio.
D) La imposibilidad de mantener el equilibrio y los movimientos coordinados.
E) La imposibilidad de sentir o percibir estimulos del medio.

6. (A cual de las siguientes acciones se asocia la funcion del cerebelo?
A) Resolver problemas matematicos.
B) Enhebrar una aguja.
C) Escribir un poema.
D) Entender una cancién en inglés.
E) Resolver un crucigrama.

7. Por lo general, después de realizar actividad fisica, nuestro organismo tiende a disminuir la tasa metabolica,
comenzando la distension y relajacion de los musculos. Esa situacion asociada a la necesidad de un descanso,
esta relacionada con:

A) La accion del sistema nervioso parasimpatico.

B) La activacion del sistema nervioso central.

C) La inhibicion del sistema nervioso autéonomo.

D) El dominio total de funciones por parte del sistema nervioso central.
E) La estimulacion del sistema nervioso somatico.

8. Con respecto a la pregunta anterior, es correcto decir que dicha situacion ser acompafiada por:
A) Estimulacion de la secrecion de renina, glucagon y adrenalina.
B) Aumento de la frecuencia cardiaca y respiratoria.
C) Aumento de la motilidad intestinal.
D) Contraccion de los esfinteres digestivos.
E) Contraccion del musculo liso asociado a los 6rganos reproductores.

9. Una contusion en las areas de asociacion del cerebro producira:
A) Insensibilidad al frio o al calor.
B) Descontrol de los movimientos voluntarios.
C) Dificultades para hablar.
D) Espasmos involuntarios.
E) Perdida del equilibrio.

10. ;Cual de los siguientes componentes es caracteristico de la sinapsis quimica, pero no de la sinapsis eléctrica?
L.- Tienen Proteinas Gap
II.- Espacio Sinaptico
III.- La neurona postsinaptica tiene receptores especificos.
A) Solo .
B) Solo II.
C) Solo III.
D) Iy III.
E) L Iy L



11. Dentro del sistema de arco reflejo, la médula espinal se asocia con:
A) Receptor
B) Via aferente.
C) Centro de Integracion.
D) Via eferente.
E) Efector.

12. ;Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA con respecto al arco reflejo?
A) El procesamiento de la informacion se hace de manera inconsciente.
B) Los receptores estan conformados en su mayoria por terminales axonicos.
C) El encéfalo se clasifica como un 6rgano integrador.
D) La reaccion automatica ante una quemadura se da gracias al arco reflejo.
E) La recepcion de los estimulos y la respuesta a ellos se realizan a través de la misma via.

13. Si un organismo presenta constantemente infecciones que afectan su Sistema Nervioso, ;qué tipo de célula
nerviosa esta funcionando de manera deficiente?
A) Astrocitos.
B) Microglias.
C) Oligodendrocitos.
D) Células de Schwann.
E) Neuronas Aferentes

ITEM II: ESCRIBA EL TIPO DE CELULA DEL SISTEMA NERVIOSO QUE CPRRESPONDE A LA
DEFINICION. 2 PTS C/U.

A. Sirven para soporte para las neuronas:

B. Se regeneran formando cicatrices cuando se dafia el tejido nervioso:

C. Sirven para nutrir a la neurona:

D. Son mas numerosas y tienen una vida mas extensa que las neuronas:

E. Formar la vaina mielina alrededor de los axones:

ITEM 1III: REALICE UN CUADRO COMPARATIVO MENCIONANDO AL MENOS 3
CARACTERISTICAS DE LA SINAPSIS ELECTRICA Y LA SINAPSIS QUIMICA. 6 PUNTOS.

Sinapsis Eléctrica Sinapsis Quimica




ITEM IV: ANALIZA EL SIGUIENTE CASO EN EL ESPACIO DADO DESPUES DE LA INFOGRAFIA. 5
PUNTOS.

~ neurona sensitiva

musculo

efector /
neuronas motoras

médula

ITEM V: RECONOCE LAS ESTRUCTURAS DE LA SIGUIENTE NEURONA. 12 PUNTOS.




ITEM VI: A TRAVES DEL SIGUIENTE MAPA CONCEPTUAL DEL SISTEMA NERVIOSO CENTRAL,
CONFECCIONAR UN TEXTO CON LA INFORMACION DADA EN EL MAPA. (21 PUNTOS)
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